



Členský múzeám ZMS

Váš list č./ zo dňa: Naše číslo: Vybavuje: B. Bystrica
ZMS - 17/2019 Mgr. Kaczarová 12.02.2019

Vec: Návrh na udelenie Ceny Andreja Kmeťa – výzva

Minister kultúry Slovenskej republiky každoročne pri príležitosti Medzinárodného dňa múzeí udeľuje Cenu Andreja Kmeťa určenú pre osobnosti pôsobiace na poli kultúrneho dedičstva.

Cena sa podľa štatútu udeľuje najmä za:

- a) vedecké práce významne pomáhajúce odbornému rastu slovenského múzejníctva, etnografie a folkloristiky;
- b) celoživotnú, resp. mnohoročnú odbornú prácu v múzejníctve alebo v oblasti etnografie a folkloristiky;
- c) aktivitu, prispievajúcu k rozvoju, ochrane, uchovaniu a využívaníu kultúrneho dedičstva.

Návrhy na udelenie ceny predkladajú ministerstvu vybrané inštitúcie z danej oblasti. Zväz múzeí na Slovensku má kompetenciu podávať návrhy na udelenie ceny najmä pre sféru múzejníctva.

Poukazujúc na uvedené skutočnosti obraciame sa na Vás s ponukou predložiť návrh na udelenie ceny adeptom z Vášho múzea a jeho okolia. Vzhľadom k tomu, že počet ocenených je limitovaný, prosíme, aby ste svoju pozornosť upriamili na najvýraznejšie osobnosti nášho múzejníctva a k príprave nominácie pristupovali s maximálnou zodpovednosťou a úvážlivosťou. Predložené návrhy posúdi Predstavenstvo ZMS a schválené zašle na Ministerstvo kultúry SR.

Návrhy je potrebné spracovať výlučne na priloženom nominačnom liste a zaslať v listinnej podobe do **28. 02. 2019** na korešpondenčnú adresu ZMS a v rovnakom termíne v elektronickej podobe na mailovú adresu predsedníčky ZMS (obe adresy uvedené v päte listu).

S pozdravom




Mgr. Iveta Kaczarová
predsedníčka ZMS

Príloha: Nominačný list
Štatút Ceny Andreja Kmeťa

Viac o Cene A. Kmeťa: www.culture.gov.sk/posobnost-ministerstva/kulturne-dedicstvo-/muzea-a-galerie/sutaze-a-podujatia-154.html

ZVÄZ MÚZEÍ NA SLOVENSKU
Kapitulska 282/23, 974 01 Banská Bystrica
IČO: 42013143, bankové spojenie: SLSP, a.s
Č. účtu: SK79 0900 0000 0000 5019 3365
email: zms@zms.sk, www.zms.sk

KOREŠPONDENČNÁ ADRESA:
Zväz múzeí na Slovensku
Novohradské múzeum a galéria
Kubínyiho námestie 3, 984 01 Lučenec

PRESEDNÍČKA ZMS: Mgr. Iveta Kaczarová, kaczarova@nmg.sk, + 421 915 802 515